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Блаженство - Бенедикт XVI у поздравном говору позвао блаженог Алојзија Степинца да
помогне хрватском народу, а данас ће се, пред крај посете, и помолити на гробу
проусташког надбискупа. Позивањем блаженог Алојзија Степинца да помогне хрватском
народу, али и величањем ближе и даље прошлости Хрвата и ставом да Хрватска
припада Европи, а не Балкану, папа Бенедикт XВИ започео је јуче дводневну посету
Загребу.

  

Председник Иво Јосиповић, који је папу дочекао на загребачком аеродрому „Плесо",
нагласио је кључну политичку улогу Ватикана у признању независности Хрватске, иако
је, уз осмех, казао да он није верник.

  

- Папин долазак пада у срећном тренутку када Хрватска слави 20 година успостављања
савремене демократске државе, и који се поклапа са закључењем хрватских приступних
преговора с Европском унијом. Ватикан је признао Хрватску као државу у тренуцима
који су били пресудни не само за настанак него и за њен опстанак - казао је Јосиповић. -
Снагу политичког и моралног ауторитета Ватикана и Католичке цркве следиле су многе
државе, агресија на Хрватску је заустављена и наш је државни опстанак био обезбеђен.

  

Претходно је, у авиону препуном новинара који је полетео из Рима, папа потцртао
европску будућност Хрватске.

  

- Хрватска културно одавно припада средњој Европи и дубоко је европски народ.
Примањем у Европску унију она ће се наћи на месту којем је историјски и културно увек
припадала - казао је Бенедикт XVI.

  

Папа је, по слетању, захвалио свима који су организовали његову посету.
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- Усташки режим наизглед је остварио хрватски сан о аутономији и самосталности, али
то је била лаж. Кардинал Степинац то је добро схватио, па је бранио Србе, Јевреје,
Роме. Показао је снагу истинског хуманизма  - поручио је папа.

  

Он ће се данас, око 17 часова, помолити на гробу загребачког надбискупа Степинца, ког
су послератне власти осудиле за сарадњу са усташама, саветовање са „поглавником"
Павелићем и покрштавање на десетине хиљада Срба.

  

Верници падали у несвест

  

После свечаности на аеродрому папа је са председником Ивом Јосиповићем разговарао
у четири ока, а потом се сусрео са премијерком Јадранком Косор и њеном породицом.

  

Бенедикт XVI поклонио је Јосиповићу копију „Кодекса музике" из Ватиканске
библиотеке, а од председника Хрватске добио је реплику свирале с оргуља у Лепоглави.

  

За време проласка колоне с поглаваром Римокатоличке цркве кроз центар града
поздравио га је велики број грађана, а неки верници чак су и падали у несвест - да ли од
врућине или од усхићења, још није познато. Мере безбедности у Загребу подигнуте су на
највиши ниво, а ужи центар града скоро је потпуно блокиран.

  

Папа је синоћ одржао бдење са око 20.000 младих који су добили улазнице, док су
остали пратили мису на видео-биму испред загребачке катедрале.

  

Томпсон на аудијенцији

  

Главни јучерашњи догађај, ипак, био је папин сусрет са око 700 представника јавног и
политичког живота у Хрватском народном казалишту. Ова је „аудијенција" изазвала
контроверзе због листе званица, на којој се, рецимо, нашао проусташки певач Марко
Перковић Томпсон, већ познат као велики „мецена" Римокатоличке цркве.
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(Марко Прелевић, Прес)
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